Vamos a ver dogmáticos, el coeficiente de reflexión de una antena con una ROE de 1,6 es “K”:          ROE – 1        1,6 – 1        0,6
              K = ------------ =  ---------- = --------- = 0,23

                      ROE + 1        1,6 + 1        2,6

Lo que quiere decir que un 23% de intensidad y de tensión serán reflejadas y solo un 77% será emitido. Si la carga y la línea estuvieran adaptadas la corriente seria constante, por ejemplo: con 100 W y una antena que presente 50 Ohm la intensidad seria:
                                                100 w

               I = raíz cuadrada de -------- = 1,414 A
                                                   50

Veamos ahora, si la ROE es 1,6 y contando con una línea de transmisión que imaginamos sin perdidas, pudiera ser que la carga fuera 80 Ohm o 30 Ohm.

       80/50 = 1,6   y    50/30 = 1,6

En el caso de que la impedancia de la antena fuere 80 Ohm la intensidad que circulara seria:                                        100 w
               I = raíz cuadrada de -------- = 1,118 A
                                                   80

 y si la impedancia fuere 30 Ohm la intensidad seria:

                                                 100 w

                I = raíz cuadrada de -------  = 1,825 A

                                                    30

La razón de la energía reflejada  a la energía total es igual al cuadrado de la razón de la corriente reflejada a la corriente adaptada:

                    Eref

                    ------ = 0,23

                     Etot

En el caso del circuito adaptado la tensión será:

                             100 w

                     V = ------- =  70,72 voltios

                           1,414 A

En el caso de la carga de  80 Ohm la tensión será:

                              100 w

                      V = ------- =  89,445 voltios

                             1,118 A 

En el caso de la carga de 30 Ohm la tensión seria:

                              100 w

                      V = -------- = 54,794 voltios

                             1,825 A 

Observemos que las relaciones entre tensiones adaptada y desadaptadas, así como entre intensidades y potencias teóricas son las mismas 1,6. L presencia de un desajuste de estacionarias de 1,6 nos puede hacer subir la intensidad hasta 1,825 amperios y a la tensión hasta 89,445 voltios.
No hemos de olvidar el parecido de los efectos de la ROE con el efecto del “factor de potencia” (el famoso “cos Y” (fy griego) de los electricistas sobre la transmisión de la energía eléctrica. El parecido es completo, en ambos casos condicionan la relación entre energía activa y reactiva y, los que tengan costumbre de trabajar con los fenómenos eléctricos ocasionados por el “cos Y” (fy), estarán preparados para captar los efectos ocasionados por la ROE.

Intentémoslo explicar desde otra perspectiva: Yo tengo una manguera de goma alimentada constantemente por un caudal fijo de 12 atmósferas, a esta manguera le achico la salida; el agua transita por la manguera y al llegar a su final se encuentra con en estrechamiento que le ofrece una resistencia  ocasionando un reflujo de agua en sentido inverso pero, en el punto de alimentación le he colocado una válvula de “no regreso” (acoplador), por lo que al fluido no le queda mas remedio que salir por el único sitio que tiene empujado por el aporte constante al que está sometida la manguera llegando el fluido a”mas distancia”. Todo esto es sabido por todos y, aunque de una manera  un tanto burda queda explicado lo que ocurre. Pues bien la manguera es el coaxial, la válvula el acoplador y las consecuencias ya las sabéis. Repito, aunque muy burdo espero que el personal entienda de lo que se habla. Si la manguera es fina romperá (cable malo), si la válvula no aguanta la presión  romperá (acoplador) y lo mismo pasa con el estrechamiento que si no es bueno y no aguanta la presión lo romperá (antena que romperá si no es capaz de aguantar la energía que tendrá que disipar). Está claro que no lo podemos hacer con ROE infinita, todo tiene un limite pues según suba la reflejada mas riesgo corremos que no aguante alguno de los elementos (la manguera romperá, la conexión se soltará, etc., etc. RESUMEN: Buen acoplador, buena antena y buen cable). 
